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Δελτίο Χρήσης 

 
Η ενότητα του δελτίου που αφορά στις ημερομηνίες επίσκεψης του/ης ερευνητή/τριας και μελέτης 
του υλικού του Αρχείου Εφημερίδων είναι συνοδευτική του Ατομικού Δελτίου Ερευνητή/τριας, 
συμπληρώνεται από τον/ην ενδιαφερόμενο/η κατά τη διάρκεια της έρευνάς του/ης και 
επιστρέφεται στο προσωπικό της Βιβλιοθήκης με κάθε αποχώρησή του/ης από το χώρο. Η τήρηση 
των στοιχείων γίνεται με σκοπό την εξασφάλιση της ακεραιότητας του υλικού καθώς και την 
τήρηση ποσοτικών στοιχείων με σκοπό την παραγωγή στατιστικών αναφορών. 
 

 
Σας ενημερώνουμε ότι: 
1. Το Αρχείο Εφημερίδων της ΓΓΕΕ περιέχει δημοσιευμένο περιεχόμενο που ενδέχεται να 

προστατεύεται από τη νομοθεσία περί πνευματικών δικαιωμάτων (Ν. 2121/1993). Με την 
πρόσβαση και τη χρήση του αρχείου αναλαμβάνετε πλήρως την ευθύνη για οποιαδήποτε 
χρήση του περιεχομένου και υποχρεούστε προς αναζήτηση σχετικής άδειας αλλά και σε εν 
γένει συμμόρφωση με τις ισχύουσες νομικές διατάξεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας. 
Σημειώνουμε πως οποιαδήποτε μη αδειοδοτημένη ή/και εν γένει μη νόμιμη χρήση του υλικού 
σύμφωνα με τις διατάξεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας  (όπως ενδεικτικά αντιγραφή, 
αναδημοσίευση ή εμπορική εκμετάλλευση) επιφέρει κυρώσεις. 

2. Απαγορεύονται: η απομάκρυνση υλικού από το αρχείο, το κάπνισμα, η μεταφορά και 
κατανάλωση κάθε είδους φαγητού ή ποτού, η μεταφορά και χρήση αντικειμένων κοπής 
χαρτιού, η τήρηση σημειώσεων με οποιονδήποτε τρόπο στο υλικό του αρχείου. 

3. Προσωπικά αντικείμενα (τσάντες, χαρτοφύλακες κ.λπ.) και οποιοδήποτε άλλο μέσο μπορεί να 
προκαλέσει οποιουδήποτε είδους φθορά στα υλικά ή στο χώρο της Βιβλιοθήκης 
τοποθετούνται όπου θα υποδειχτεί από το αρμόδιο προσωπικό. 

Παρακαλείστε να κάνετε χρήση του αρχείου με προσοχή και σεβασμό και να απευθύνεστε 
στο αρμόδιο προσωπικό για οποιαδήποτε απορία ή δυσκολία έχετε κατά τη διάρκεια της έρευνάς 
σας. 

                                                 
1 Συμπληρώνεται από το αρμόδιο προσωπικό. 
2 Σε περίπτωση χρήσης άδετων φύλλων, σημειώνονται οι αριθμοί των φύλλων. Εάν είναι συνεχόμενοι αριθμοί φύλλων 

σημειώνονται το πρώτο και το τελευταίο φύλλο ενώ εάν είναι μεμονωμένα φύλλα σημειώνονται αναλυτικά όλα όσα 
μελετήθηκαν.  

 
Ημερ/νία 
επίσκεψης 

Υλικό που μελετήθηκε 
(συμπληρώνονται όσα στοιχεία είναι διαθέσιμα στη ράχη κάθε τόμου2) 

Τίτλος τόμου 
Έτος 
τόμου 

Μήνας/ 
Μήνες 
τόμου 

Αριθμός 
Τόμου 
(π.χ. Α, Β…) 
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